
14 грудня, середа 

День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС 

 

14 грудня в Україні відзначається День вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Указ N 945/2006 про установу цієї 

пам’ятної дати підписаний Президентом 10 листопада 2006 року. 

У багатьох можуть виникнути сумніви, навіщо потрібно це свято, якщо є 26 

квітня - Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф, і чому 

саме 14 грудня вибрано для вшановування учасників ліквідації. 

Справа в тому, що 30 листопада 1986 р. було закінчено будівництво саркофага 

над зруйнованим четвертим енергоблоком Чорнобильської АЕС, а 14 грудня в 

газеті «Правда» надруковано повідомлення про те, що держкомісією був 

прийнятий в експлуатацію комплекс захисних споруд. 

Ті, хто вважають 14 грудня своїм святом, вже давно називають цей день Днем 

ліквідатора. Ще в 1986 р. учасники ліквідації зібралися разом, щоб відзначити 

свою першу перемогу. У 1994 р. громадські організації чорнобильців України 

звернулися з листом до керівників держави, у якому запропонували заснувати в 

календарі день учасників ліквідації чорнобильської катастрофи. 

              14 грудня 2016 року учитель географії Синяєва О.А. провела виховний 

захід із учнями 11-А класу до дня  вшанування ліквідаторів найбільшої 

техногенної аварії в історії людства на  Чорнобильській АЕС, яка відбулась 26 

квітня 1986 року - вибухнув четвертий реактор ЧАЕС і сумарна радіація ізотопів, 

викинутих в повітря, склала 50 мільйонів кюрі. Були підготовлені доповіді учнів 

11-А класу з тематики: « Ліквідація наслідків аварії на ЧАЕС «  і конкурс 

малюнків: « Захищаємо планету Земля від радіації». 

 
 



Урок мужності «Чорнобиль – це наш нестерпний біль»   підготували та провели 

учні та класні керівники 5-б класу, 8-а класу, 8-б класу, 9-а класу, 10-а класу, 11-а 

класу. На який був запрошений Болотов Валерій Григорович – старійшина 

Чорнобильського руху, почесний член Ради письменників України, харківський 

поет. 

 
 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


